

2021年9月29日

各位

会社名 株式会社 NFC ホールディングス  
 代表者名 代表取締役社長 中鉢和宏  
 (コード番号: 7169 東証 JASDAQ)  
 問合せ先 取締役管理本部長 藤井雅文  
 (TEL. 03-6233-0300)

(訂正)「株式会社総合生活サービスによる当社株式に対する  
 公開買付けの結果並びにその他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年9月18日に開示いたしました「株式会社総合生活サービスによる当社株式に対する公開買付けの結果並びにその他の関係会社及び主要株主の異動に関するお知らせ」につきまして、記載内容の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数及び議決権所有割合

【訂正内容】

(訂正前)

(1) 株式会社総合生活サービス

	属性	議決権の数 (議決権所有割合) <所有株式数>			株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	<u>132,561 個</u> (74.88%) <13,256,100 株>	<u>132,561 個</u> (74.88%) <13,256,100 株>	—
異動後	その他の関係 会社及び主要 株主	39,150 個 (22.12%) <3,915,001 株>	<u>132,561 個</u> (74.88%) <13,256,100 株>	<u>171,711 個</u> (97.00%) <17,171,101 株>	2 位

(注) 「議決権所有割合」は、本四半期報告書に記載された2021年8月12日現在の発行済株式総数(18,089,402株)から、本四半期報告書に記載された2021年6月30日現在の当社の所有する自己株式数(256,597株)に当社が2021年7月13日付にて取得した自己株式数(130,497株)を加えた数(387,094株)を控除した株式数(17,702,308株)に係る議決権数(177,023個)を分母として計算し、小数点以下第三位を四捨五入しております。以下同じとします。

(2) SBI Ventures Two 株式会社

	属性	議決権の数 (議決権所有割合) <所有株式数>			株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	主要株主	27,540 個 (15.56%) <2,754,000 株>	<u>10,680 個</u> (6.03%) <1,068,000 株>	<u>38,220 個</u> (21.59%) <3,822,000 株>	2 位
異動後	—	—	—	—	—

(訂正後)

(1) 株式会社総合生活サービス

	属性	議決権の数 (議決権所有割合) <所有株式数>			株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	—	—	—	—	—

異動後	その他の関係 会社及び主要 株主	39,150 個 (22.12%) <3,915,001 株>	0 個 (0.00%) <0 株>	39,150 個 (22.12%) <3,915,001 株>	2 位
-----	------------------------	---------------------------------------	-------------------------	---------------------------------------	-----

(注1)「議決権所有割合」は、本四半期報告書に記載された2021年8月12日現在の発行済株式総数(18,089,402株)から、本四半期報告書に記載された2021年6月30日現在の当社の所有する自己株式数(256,597株)に当社が2021年7月13日付にて取得した自己株式数(130,497株)を加えた数(387,094株)を控除した株式数(17,702,308株)に係る議決権数(177,023個)を分母として計算し、小数点以下第三位を四捨五入しております。以下同じとします。

(注2)上記異動後の光通信及び光通信の100%子会社である公開買付者の議決権所有割合を合算すると97.00%となりますが、公開買付者によれば、本公開買付けは上場廃止を企図するものではないとのことです。詳細は、当社が2021年8月20日付で公表した「株式会社総合生活サービスによる当社株式に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」をご参照ください。

(2) SBI Ventures Two 株式会社

	属性	議決権の数 (議決権所有割合) <所有株式数>			株主順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前	主要株主	27,540 個 (15.56%) <2,754,000 株>	0 個 (0.00%) <0 株>	27,540 個 (15.56%) <2,754,000 株>	2 位
異動後	—	—	—	—	—

以上